

Прокуратурой Сут-Хольского района проверено соблюдение требований законодательства при предоставлении медицинских услуг Государственным бюджетным учреждением здравоохранения Республики Тыва «Сут-Хольская центральная районная больница».

Прокурорской проверкой установлено, что пациентам больницы не предоставляется необходимая и достоверная информация о квалификации и сертификации специалистов, оказывающих платные медицинские услуги.

В отношении главного врача Сут-Хольской центральной районной больницы Адыгжы Куулар прокурором вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.8 КоАП РФ - нарушение права потребителя на получение необходимой и достоверной информации об оказываемой услуге.

Постановлением руководителя Управления Роспотребнадзора по Республике Тыва Адыгжы Куулар признан виновным в совершении административного правонарушения и привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере одна тысяча рублей.

Должностным лицом районной больницы приняты меры к устранению нарушения прав потребителей. Источник: <http://procrf.ru>